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Samedi 8oiT, 31 Mai.

EMAm DE LIVRES
PAB OCT.'LEMIEUX tt Cm.,

De la Bibliothèque de feu L'Hon. Juge Holt

1, LE 31 HU 1S84

A NOTRE SALLE D'ENCAN,
.

RUEETFAUBOURGST. JEAN, QUEBEC,
Jurisprudence—Voyages—Livres canadiens.

etc., etc., etc.

^Toutepersênne qui désire faire acheter des livres

par les soussigné, voudra bien marquer sur le catalogue le prix

qu'elle désire donnerpour chaque ouvrage qu'eUe a l'intention

d^acheter. A rnoins de cette indication, aucun ordre ne sera

Le tout sera visible le jour de la vente, de 9 heures a. m.

à 5 heures p. m.

La vente commencera à 7\ heurtsprécises.

OCT. LEHŒirZ & Cie.,

S. V. p., conBcrvez ce catalogue.
BNOANTBX7B6.
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1 Lot de livres

2 The Harleian miscellaiiy; or, a collection of scarce, ciirious

pamphlets and tracts, as well in manuscript as in print

tound in thc latc Ëarl of Oxford's library.

8vo, calf, London 1808 12 vols

a Annual of scicntific discovery, cloth, Boston 1850-I8ft8

9 vols

4 Miles H. H. History of Canada. Montréal 1872
5 Histoiy of woonderful inventions, illustrated

Christie Johnstonc by Chs. Reade.

The object of life. Wisdom, wit and whims
Maxwell's life of Wellington, cloth, 3 vols.

7 Physiologie du goût par Brillât Savarin, illustrée,

8 Livingstone's Travels and Researche!» in south Africa

maps and engravings. cloth, J^ew-Vork 18ôt.

9 Burton—The lake régions or central Africa. Illustrated.

New-York 1860
10 Chs. Z. Anderson Lake Ngami; or, explorations and dis-

coveries in South Western Africa, with numerous illiu-

trations, cloth, New-York, 1857
1

1

Williams and Calvert. Fiji and the Fijians, Cloth, New-
York 1859, colored illustration».

12 Mac Gahan Campaigning on the Oxus and the fall of

khiva with numerous illustrations .Cloth, 1874 New-York
13 Orlando furioso: translated from the Italian of Ludovic©

Ariosto, by John Hoole. Illustrated London, 1799, 5 vols.

14 Strauss—Life of Jesu8,cloth New-York, 1855
15 Disraeli—Micellanies of literature.

Story—Principles micelleneous writings

16 Carpenter—Principles of comparative physiology. 1844j

illustrated with 300 engravings.

17 Histoire des animaux d'Aristote par M. Camus. Paris 1783*

2 vols.

18 The System of Farriery. Illustrated,

Youatt—On the dog. with illustrations cloth, 1847
19 TheModeruBritishessayists: Carlyle,Wilson,Mackinto8h

and Jeffrey cloth 4 vols.

20 Carthagc and her remains : excavations in the phœnician
metropolis in Africa. by Davis, with illustrations, cloth,

New-York, 180!



21 Lord Elgin's Mission to China and Japon by Oliphant.

Illustrated. cloth, New-York 1860
22 Russel—Tho British expédition to the Crinica Illustrated

with plates, woodcuts, cloth, London 1H5S

23 Sermons by Rev. Perinchief. 1870
Spiritualism by Edmond and Dexter
The Works of Coleridge, prose and verse.

24 Newton s naturel philosophy, calf, New-York, 1846
25 Sophoclis tragocdiae septera,

Simsom's Eléments ot* Euclid

Horatu Flacci recensuit P. Hofman Peerikamp
Walker—Pronouncing dictionary.

26 The Poetical works ot Cowper
The Poetical works oJf Pope
The Prose aux Poetry of Europe and America

27 Family prayer for ev^ry moming and evening by John
Morrisson

28 Chambers's infoniiations for the people 2 vols.

29 Savage—Geological dictionary of the first settlers of New-
England of those who came before 1692, cloth, 4 vols,

8 vo Boston 1860
30 History of England from the peace of Utrecht to the peacc

of Paris, by Lord Mahon, New-York, 1849, 2 vols.

31 Palfrey—History of New-England. 8ro cloth, 1859, Boston
2 vols

32 Michelet—History of France, translated by Smith 1860
2 vols.

33 Kohlrausch—History of Germany, ('loth, 8 vo New-York
34 Hartwig—The Sea and its living wonders, with numerous

coloured plates. Calf, New-York 1861

85 NarraiVe of the discovery of the fate of Sir John Fran-
klin and his companions by M'Clintock lUustratad

36 Lanman—Dictionary of the U. S. Congress, containin

biographical sketches of its members. 8 vo, cloth, 1851

37 Works of Henry Fielding

Sélections from the dispatches of Wellington

38 The Encyclopœdia Britannica, or dictionary of arts,

sciences and literature 8th édition—Edinburg, 1863,

4to, cloth, 21 vols, and Index.

89 Johnson's Dictionary, 8vo, cloth, London 1843.

40 Gibbon—History of the décline and the fall of the ro-

man empire. London, 1840, 8vo cloth.

41 Chitty—Law of contracts. London 1868.

42 Benjamin—Law of sale of personal property. Boyal 8vo
; London 1868.



THE HOLY ROMAN CURIOSITY SHOP.

1*

body had reposed before its résurrection. The contemporary
writers say nothing about this discovery ; even Eiiaebius, who
deecribes the journey of the Empress, says nothing about
thèse wonderful discoveries. NeverthelesB, the story bas been
accepted, and the Church célébrâtes a particular feast of "The
Discovery of the Cross." Helena is said to bave found aUo
the crosses of the two thieves, but as she did not fînd the well-
known sarcastic inscription which Pilate had ordered to be
affixed to thetrue cross, it was difficulttodistinguish Christ's

cross from the others. Priests, however, bave an inventive
mind, and they managed this little difïiculty very nicely.

They placed a sick person upon one of the crosses and ne
became more sick ; this no doubt must bave been the cross of
the godless thief. Then the sick man was placed upon one of
the other crosses and bis health improved ; this was the cross
of the pénitent thief. When final ly he was put upon the third
cross, ne immediately got up quite well ; thus the cross of

Christ was found. By-and-bye the graves oî the Apostles were
found also, and later on the bones of any number of saints

and martyrs. Of course, thèse relies ail possessed the power
of working miracles.

When we consider how difficult it sometimes is, even in

the présent day, to discover if necessary the remains of some
deceased person, when in ail the civilized States (except
Canada) the Government insists upon registration of ail births,

marriages and deaths, it is reallv marvellous to hear that in

those days they found not only the bones but also tbe clothes

of saints who had been executed as criminals,'and had been
buried anywhere like dogs ; but what is more wonderful than
ail, is the fact that, of some saints, so many parts were found
that, if put together, several complète skeletons could bave
been made. For instance, there are two complète skeletons ôf

St. Dionysius—one in Ht. Denis, France, another in St.

Ëmmerau, in Germany ; whilst Prague and Bamberg each
poBsess one of bis heads, and Munich a spare hand, so that

this saint had two complète bodies, five hands, and four heads.

The first saints were mostly uiiknown people, and of no
conséquence in their day, and it is strange tnat the adoration

ï»
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Twelve yenrM of a soldior's life in India.

Acadia; or, a month with the Blue nos». s. 1859, 12mo,clotli.

Fifty yoars in both hcmisphere>5 1854.

65 Lot de 23 volumes (mélanges).

<Î6 Tinaginatioii and Fancj' by Hunt.

Idyls of tlie kinff by ïenne.son.

Memoirs of the enipresH Catherine.

Kingsly— Tlie Hillyars and the Buitons,

Fables de Lafontainc. Virgile by Davidson.

67 Emile, ou do Tt^ducation i)ar J. J. Rousseau.

68 Alison— L!*'(; of Malborough.

Carlyle—Pa-t and Présent.

Smith—History of Grooce.

Fowler—Phrenology. Dante—Poems.

Curran nnd his contemporaries.

Whewell—Eléments of morality 2 vols.

69 Macaulay—Life of illustrions men.
Memoirs of Rachel. Letters from Palmyra, 2 vols.

Gold Foil. Taies of female heroism.

70 Lot of ten volumes (miscellanies)

71 Yankee drolleries. Life and Advcnturcs of O'Reilly.

The boys trensuiy of sports, illu.stratcd.

72 Longfellow—Voices of the night

Duticrin—Letters from high latitudes.

Guide from Niugara to Québec
73 Letters and astronomy. Students nlgebra

,

Anecdotes of animais Letters to yonng people

Miracles past nnd présent Evidence of Christianity.

Justiniani institntiones. ,)ohn Brov.n's school days
74 Sinding—History of Scnndinavia. Ru.ssia ancient ami

modem.
Carlyle—Frederick the Great. 2 vols.

Benger—Memoirs of Anne Boleyn.

75 Lot de 9 volumes anglais

76 Oeuvres—de Pothier 4to Paris 1809 7 vols.

Pothier—Coutume d'Orlëans, Denisart,Actes de notoriété.

77 The Eclectie magazine 1848-9, 4 vols.

78 Beriyer—Eloquence judiciaire. Paris, 1838
79 Taché E. E. Carte de la prov. de Quëbee
80 Southern Historyof the War.

Davy—Researches physiological and anatomieaL 2 vols.

81 Ogilvie—Impérial dictionary. Royal 8vo, 1856 2 vola
82 Robertson's Works. London 1840
83 Craik and MacFarlane—Pictorial history of England

Illustrated, 4 vols. 8vo New-York 1846
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84 John Burke—The Praticien, l«4H Loiulou, H xols.

H5 Crabb's S3monymes. Notea on tlic miracles.

Southey—The complote works of Kirkc White
Qallory of Portraits. Stanfonl'.s ugcd christion r«tnpanion.

86 Lot de livres anglai.s

87 Russell—My diary in Indiu. 2 vols.

Hilton—Paradinc lost. Celebrated murd(;rH.

Sketches of the Romans. Experimc^ntal cherniHtrv.

88 Mental Hygiène. The Laird of Norlaw.
Imagination and FuTicy. System of Phrenology
Mnsic and morals. Bohn's scicntific library 3 vola

89 Forster'a historical essaya. 2 vols. History of animais.

The mutineers of the Bonnty by Lndy B(»tcher Illustrateil

90 Lot de 9 vols, anglais.

91 Leggo—History of the .l'Imiiii.stration of the Karl of

Dufferin.

92 Carver—Travcls through tlu' interior parts of North
America in the years 176G-7-S Svo Dublin 1779

98 Ruth Lee ; a canadian history. Memoirs of Burrougha.

Le.ssons in astronomy. Curiosities of science.

Beecher—Life, Thoughts, Poems froin the gcrman.
94 Conversations with Lord Byron. Married not iiiatcd.

Crackers for christmas. Spurgeon's Hcrnions. Boah lifein

Egy))t. Ycast a problem.

95 What the moon saw. How's historieal Simkespeare.

The Royal readers. Shakespear's Légal .•icijuiromonts.

Cowpers letters. The poems of Ossian.

96 Goldsmith's animatcd nature 4 vols.

97 Life of the duke of Kent.

Mrs. Campbell—Au.stralian gold field. Québec; l«S6'>

Adventures in Mexico.

Archaia or natural history by J. W. Dawson j'<S()0.

98 Powoll—Exploration of the Colorado river of the West.

99 Stanley—How I found Leving.stone Illustrated.

100 Drake—The Founders of New-England Boston 1860

Penhallow—The Wars of New-England with th<i Indians.

101 Travels in Upper ond Lower Amoor.
Book of nature. Ward family,

History of classical literature. Paul on the Bowel
102 Polar seas and régions. Lifr of Leighton.

Paul and Virginia. Eléments of logic. •

Life and Battles of Napoléon. Poe and Dana's Poems.
103 Thou—Abrégé de l'histoire universelle. 1759, 10 vols

104 Lussan—Histoire de Louis XI 6 vols.
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106 Tuttle—HiHtory of tho Dominion of Canada 4 to, 1877,
cloth.

106 Sabine Lovalista of ihe american révolution 2 vols

107 Bohn'H British classics, 12mo, cloth, London,1856. 14 vols.

108 Tho canadian naturalist vol III. Letters on animais

109 JuniuH hy Woodfall, 2 vols.

Burko'â library of standard literature 3 vols.

no Sears—Quido to Knowledge.
Curiosities of Literature.

111 Lord Bacon'.s Works, 2 vols.

112 Ilollin—Ancicnt History, 2 vols.

History of modem philoaophy.

113 Diplomatie corresponder.ee, 4 vols.

Les Mohicans de Paria (incomplets.)

114 Leonidas—A poem. London, 1737.

Lifo of Lord Ëldon, 2 vols.

115 Cliamber's English literature, 2 vols.

116 Lablach's methodof siiiging. Un cahier de musique.

117 North Americans Hcenery. lKG3,-()4, large album.

117:1 Extraits de Journeaux 8 vols.

I17i Lot de morceaux de um.sique d'une bonne valeur.

117^ Toyage.s très extraordinaire de Saturnin Farandoul illus-

tre et relié (curieux.)

118 Oeuvres de Champlain, reliées on 3 vols.

118i-Buies—La Lantt'rmo, relié (très rare).

119 Statuts du Canada assortis, lô vols.

120 Edits et Ordonnances, 3 vols.

121 Documents parlementaires, 10 vols.

122 Recensement du Canada 1851-52 et 3 autres vols.

123 Catalogue du Parlement d'Otta>va 1879, 2e partie.

124 Catalogue du Parlement 1857-8 et de Québec par Lemay,
3 vols.

125 Histoire de France 14 vols. Histoire romaine 12 vols.

126 Les Cercles de Paris, (très intéressant).

127 Casgrain—Histoire de l'Hotel-Dieu de Québec, broché.

128 Chauveau—Charles Guérin, relié et en parfait ordre, rare.

129 Fête nationale des Canadiens Français, relié.

130 Drapeau—Colonisation du Bas-Canada, relié.

131 Bourassa—Jacques et Marie, relié.

Taché—La poésie franco-canadienne, relié.

132 Gabourd—Histoire de Napoléon.

133 Vie de la mère Ste. Madeleine, Montréal 1876.

134 David—Biographies et portraits.

136 Poujoulat—^Histoire de la révolution française, 2 vola.

.136 Rameau—La France aux colonies, relié.

« •
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187, Lemoine—Queboc paHt and prenent, (irèM rare).

13H Lomoino—L'Album du touriNto, rolië.

180 Labollo—Mes RimcH. Lemay Essais poëtiqucH.

140 Lemay—Les Vengeances. Lemay—Petits poëraes.

lil Chapman—Les QuélHîcquoiHeH. Lemay—Petits poémos.

142 Bëgin—La Sainte Ecriture. Le Culte cathalique.

Bëtfin—La Souverainet<5 des Souverains pontifes.

14îi Lananime—Oenologie et Minéralogie (épuise)

144 Holmes—Conférences, relié

200e aniversairo du diocèse de Qufflbec, relié.

145 Taché—Le (.'anada et l'exposition de Paris

146 Collection de manuscrits sur la Nouvelle-France
147 Le Foyer domestique 4 vols reliés.

14H Mgr Baillurgoon—NouTeau Testament, relié (rare).

149 .Chroniques par Fabre—De Québec à Lima par Basterot

150 A. Chénier—Poésies.

151 Fénélon—De l'existence de Dieu. Paquin—Droit .social

chrétien. Mailloux—Arsenal <lu catholique.

152 Dionnc—Les oiseaux du Canada. Lemay—Petits poèmes.

153 Casgrain—Une parois.se canadienne, de Gaspé—Le cher-

cheur de tre.sor.s. Provost—La bourse «t la vie.

154 Faucher do Saint-Maurice—De Tribord à Bal)ord, broché
155 Eugénie de Guérin—Lettres, Journal, belle reliure, 2 vols.

Maurice do Guérin—Journal et lettres

156 L'abbé Provancher—Le Verger canadien, relié. Traité de

botanicjue

157 Beaugrand—Jeanne la fileuse, relié

158 Milton— Le Paradis perdu, In-12, 3 vols relié.'».

1 59 His^^oire des oiseaux—Le Petit Albert

160 Bender—Old and New Canada—Literary sheaves 2 vols

161 Perreault—Histoire du Canada, 4 parties en 3 vols.

162 Lemay—Poèmes, Lareau—Mélanges historiques

163 De Bonnechose—Montcalm en Canada, relié.

Lemay Poèmes, Les servantes de Dieu en Canada.
164 Taché—La poésie franco-canadienne, relié

165 Morgan. The Dominion annual register 1878
166 Annuaire de l'Institut canadien de Québec, série complète

167 Tanguay—Dictionnaire généalogique, broché
168 Dictionnaire de Feller.incompletetlotdelivres etbrochures.

169 H. Y. Hind. Exploration de l'Assiniboine et de la Saskat-

chewan, avec cartes, In-4to, relié,Toronto, 1859, rare et
• précieux.

170 General Report on publics works 1867 (important et très

rare) General Report on publics works 1882 with maps,

important 2 vols.
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171 Report ofthechiefengeueercanalSjWfthmaps. Ottawa 1880

172 Mémoires d'un bourgeois de Paris par Véron, 4 vols.

173 Lot de Brochures canadiennes.

174 L'abbé Gingras—Voyage en Orient, (rare) broché 2 vols.

175 Lot de brochures canadiennes.

176 Subdivisions du Bas Canada. Territoire du Nord-Ouest

par Langelier. Translation des restes de Mgr de

Laval—Coloniede Metgermette. LaFrance etle Canada.

Littérature Canadienne parLefaivre. Institut canadien

d'Ottawa. Les oiseaux. insectivore.s. Lois sur l'inst.

publique par Chandonnet. Lettre à un député.

177 Lot de romans anglais.

178 Turcotte—Le Canada sous l'Union, 2 vols, brochés.

179 Portraits parlementaires. L'Entente cordiale par un con-

servateur. Concours sur l'agriculture. Le Nord par
Langelier. Gladu—Gouvernements fédéraux.

Chartier—Les cantons de l'Est.

180 Pinnock's Catechism,a perfect juvénile cyclopaadia. 26 vols.

181 Rollin—Histoire romaine et Histoire ancienne 33 vols.

182 Lamartine—Histoire des Girondins. In-12, relié. 8 vols.

183 Rollin'sHistory6vols. HistoireancienneetromainelS vols.

184 Mémoire de la Société Historique de Montréal 9e livraison.

Rapport de LcrdDurham. La Crise ministérielle par Viger.

18-5 Girouard—Lettres de change. Lafontaine—Bureaux d'hy-

pothèque.

186 Voyagedu Prince de Galles enAmérique (rare)Montréal,relié

187 Moyen—Cours de botanique et Flore du Canada, illustré

et relié. Montréal.

188 Bibaud—Epitres et Satires.(très rare) in-18,Montréal 1830.

189 Lemoine—Les Pêcheries du Canada (rare,) Québec, broché.
190 Mémoire établissant l'injustice de l'Université Laval à

Montréal, (brochure rare)

Histoire du séminaire de St. Hyacinthe en deux parties.

191 Taché—AmvéedeMgr.de Laval. Biographiede SirBelleau.

Souvenir de la St. J, Bte. en 1874. Histoires de Mr. Suite.

Le Pays, le parti et le grand homme. Université Laval
à Montréal. Lemoine—Château Bigot.

192 Lesage—LaProvincede Québec, relié. Traité sur le cheval.

Journal de Mr. Saint-Luc de la Corne. Palais de West-
minster, illustré.

Documents sur les voyages et la vie de J. Cartier, précieux.

193 Vie de Melle. Mance par Leblond. Lettres de voyage par
Gagnon. Anniversaire de la Patrie.

194 Brnnet—Diverses brochures très importantes.
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195 Lemay—Les vengeance». Petits poèmes. Poésies d'Svan-

turel.

196 L'abbé Gasgrain—Légendes. Taché. Tx'ois légendes, 2

vols, reliés. Legendre—A mes onfantH.

196|Marmette—François do Bienvilles l^rc édition, trè.s-rare,

relié.

196| Biographies des abbés Raimbanlt et Leprohon, broché.

197 Chieholm's guide of the St. Lawrence, illustrated.

Miles—The history of Canada. Garneau—Laverdière

Hist. du Canada.
198 Montigny—Catéchisme politique. Le petit Albert,

Lettres québecquoises. Une Mine par Laçasse.

199 J/i douloureuse passion de N. S. J. C. par Anne Emmerick.
200 Li s deux arts poétiques d'Horace et de Boilèau. Les

i^jvenements de 1837-8. Horticulture par Laroque.

Ivivater et Gall.—Physiognomonie.

201 Vie de Pie IX. Une autre récompense de 1600 louis.

^Lontréal 1852. rare.

Mandements de Mgr. Bourget, Montréal 1872.

202 Règne militaire en Canada ln-8, Montréal 1872.

Bulletin de la Société de géographie de Québec No. 1-2.

Salmon fisheties of the St. Lawrence.

203 Report for exploring the Saguenay, «Svo, Québec, 1829.

Règles pour le gouvernement de la milice. Québec 1812.

The Canadian Parliamentary companion 1876. 1874
204 Barnard—Causeries agricoles Chapais—Guide du sylvi-

culteur. Colonisation des cantons <lo l'Est.

205 Lot de brochures et livres.

206 Gaboriau—La corde au cou. Histoire de Charles Xlï
par Voltaire.

207 Dictionnaire par Lesieur et Hocquart. 2 vols.

208 Dr. Lachapelle—La -^^anté pour tous, relié.

209 Loranger—Commentaires sur le code civil, vols. 1 et '.-.

210 Criminal law of Canada 1869-1881.

Langevin—Paroisses et fabriques. Todd—Législation

privée. Lafontaine—Traité d'hypothèque.
211 Bender—Old and New Canada. Literary sheaves,2 vols.

212 De Gaspé—Les anciens canadiens, relié.

213 Casgrain—Marie de llncarnation, relié.

214 Drapeau—Histoire des Institutions de charité.

Poisson—Chants canadiens. Clergy, reserved funds.

215 Marmotte—Le Tomahahk et l'Epée.

Marmette—Les Machabées de la Nouvelle-France.

215|Darveau—Nos hommes de Lettres, ralié. Lemay—Fables.

Lemay—Poèmes.
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215JCaxton célébration. Montréal 1877. Faculté de droits

à Montréal etplusieursbrochurescanadiennes précieuses.

215fSuite—Mélanges d'histoire, épuisé.

215| Catalogue de Faribault, (rare), en parfait ordre.

216 L'Enéide de Virgile, traduction par Desportes 1869 2 vols.

217 Regnault—Eléments de chimie. 6e édition, 1873, broché.

218 Regnault—Eléments de chimie 5e éd. 1870, relié

219 Oeuvres de Buffon—2 vols, brochés

220 Oeuvres de Corneille—2 vols, brochés

221 L. Poisson—Entretiens sur la vie future. 1869
222 Women of New-York, illustratcd.

223 Centenaire de l'assaut de Québec. Invasion du Canada.
Histoire des fortifications de Québec, Chansons du Canada
par Larue Christophe Colomb, par Fortier. Dix annéesde
torture Treaty on french pronunciation. Union pacifie

R R. by Seymour, illustrated.

224 Paul et Virginie. Oeuvres de Massillon. Jeanne D'Arc.

225 Atlas de Géographie. Lot de l'opinion publique

226 Ferland—Histoire du Canada. 2 vols reliés

227 Lot de brochures canadiennes
228 Voyage to south America by Don George Juan and Don

Antonio de Ulloa, captains of the spanish navy 8 vo,

London, 1806
229 Bellefeuille—Code Municipale, 1879.

Rapport des statutsgénéraux 1883. Codificationdes statuts.

230 Manuel de santé par un docteur de la faculté de Paris 1853.

Le Docteur Simon, ou récits sur l'hygiène, relié 1870.

231 Botanique par Brunet. Système nerveux, Hygième de
l'esprit, reliés en un vol.

232 The horse by Youatt, Eléments de botanique vols 2-3.

233 Boisseau—Soirées amusantes. Cadoudal. Histoires et

Anecdoctes. .
•

234 Lartigue—La médecine des premiers soins 1872.

Guy-Raoul—Lectures sur l'hygiène 1863.

235 L'amour, les femmes et le mariage par Richard.

L'amitié, l'amour, et le mariage par Quitard.

236 Les martyrs du travail, orné de 234 dessins.

237 Casimir Colomb—La musique, ouvrage illust-ié de 119

24^
24i

24I

24

24|

24I

241

238

239
240
241

gravures.

Le médecin consolateur. Histoire de l'Ante-Christ.

Annual of scientific discovery. Les Arbres fruitiers.

Flore parisienne.

Collection de ma^'^scrits sur la Nouvelle-France.

Lot de livres.

Collection complète des Statuts de Québec, 17 vols.
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242 Le Monde illustré 1868—69 '

243 Charlatanisme de la médecine. Cure of consumption.
Hygiène du zouave Jacob. Gymnastique classique

244 Buies—Le Saguenay. Cadoudal—Faits et Récits.
245 Gagnon—Chansons populaires, Québec 1880, relié.

246 Lever—Lory OMore, Treasure trove and Stories
Ireland, 3 vols.

247 The Northern Traveller, Niagara to Québec.
248 Les dessins imaginables.

L'Oisivité de la jeunesse par Bonnet.
L'Ame sanctifiée. Instructions chrétiennes.
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